
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Adunanza di prima convocazione. 

Deliberazione n. 19 del   16/04/2020

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO E DEL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

L’anno  duemilaventi,  il giorno sedici del mese di  aprile alle ore 19:00 nella sala delle adunanze 
consiliari in modalità telematica

All’appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
TOMIROTTI VALENTINA
LICON ANDREA
ANDREETTI ANGELO
MARI ROBERTO
RESCIGNO VITTORIO
DORINI MORENO
MANCINI ALESSANDRO
SCIRPOLI PASQUALINO
BONORA GUIDO
VANELLA MARA
BUOLI MONICA
BINDINI ANDREA
LUPPI MARIO
BASTIANINI MARCO
BETTONI GIANFRANCO
FACCHINI RENATA

Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente
Presente

PRESENTI N. 17 ASSENTI N. 0

Risultano presenti gli Assessori: Ghizzi Pier Claudio, Massara Rosario Alberto, Della Casa Barbara..

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale MELI BIANCA, il quale provvede alla redazione del 
presente verbale.

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti,  il  Sig.  MARI ROBERTO – nella sua qualità di 
Presidente, assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'argomento posto al 
n. 3 dell'ordine del giorno
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Presidente del Consiglio Mari: “ Io non ho comunicazioni da fare. Chiedo al Sindaco se ne ha”. 

SINDACO: “Brevissimamente. Innanzitutto, voglio ringraziare tutti i consiglieri per la disponibilità a 
realizzare  il  Consiglio  con questa  modalità,  che  mi  auguro sia  la  prima e l'ultima che dovremo 
adottare. Però, ovviamente, questa è la situazione. 
Un ringraziamento, quindi, a tutti, per avere dato la possibilità di tenere il Consiglio. Sapete che, 
prevalentemente,  stasera  parleremo  del  Bilancio  e  di  tutte  le  delibere  collegate.  Ovviamente,  è 
indispensabile per un ente approvare il Bilancio Preventivo, perché è lo strumento fondamentale per 
la gestione delle attività; altrimenti, dovremmo procedere per dodicesimi, con grosse difficoltà a fare 
fronte alle esigenze e, in modo particolare in questa fase, alle difficoltà e alle emergenze che ci sono. 
Da ultimo, oltre che tutti  voi, voglio ringraziare anche la ditta Adami,  che, seppure con qualche 
difficoltà  dal  punto  di  vista  tecnologico,  ci  ha  permesso  di  realizzare  il  Consiglio  e  che  ci  sta 
assistendo in sala consiliare, per permetterci di superare i problemi che eventualmente – mi auguro di 
no – dovessero presentarsi. 
Seconda e ultima comunicazione, in base ad una considerazione che è già stata fatta dal cons. Bettoni 
nella Chat dei Capigruppo. Giustamente, il cons. Bettoni aveva sollevato una questione legata anche a 
chi, ragazzo o studente del nostro Circolo, non era provvisto di strumenti informatici per poter essere 
aggiornato rispetto alle lezioni in via telematica e quant'altro.
In una logica di collaborazione con l'Istituto, che è stata avviata da sempre e, in modo particolare in 
questo periodo con un contatto quotidiano fra l'Assessore e il nostro Dirigente Scolastico, abbiamo 
dato una mano alla scuola, all'Istituto Comprensivo, che nel frattempo, utilizzando anche le risorse 
messe a disposizione dal Governo, ha acquistato quasi 30 tablet, che sono stati distribuiti ai ragazzi e 
alle famiglie che ne erano prive. 
C'è quindi stata anche questa attività di supporto all'attività scolastica, proprio per far sì che nessuno 
rimanga indietro,  ma che tutti  abbiano a disposizione gli  strumenti  atti  a frequentare,  seppure in 
questo modo, le lezioni, senza disperdere le opportunità di formazione”.                 
 
Il Sindaco ringrazia tutti

Letto, approvato e sottoscritto

IL Presidente
MARI ROBERTO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Segretario Generale
MELI BIANCA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)
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